SN 2R EILETERERRRRIISE TR

AN 2 AR ELE N DE BARFECRIRARFRSF O FRIT. RITED D & ZAIZL D,

(A T3
F1A AR TROBEIL, RARHTE 3,396, 767 TH LED D,
2 N PROFEDX I KOS Z e OfFE, 15 1R A TRICE 5,

(—HRHEAS)
F25 MU BIRME (WEFn 22 HEEER 67 =) 5 235 20 3 35 2 THOBIEIZ L 5 —HHEA LSO ANOREEEIL, 150,000 T-H & ED 5,

(TR DM
H 35 MU EVAIES 220 5556 2 - 72 LEOBUEIZ K Wik TR OFHEORE OGFA TN T2 Z LN TEL581E RO LBV LE
DD,

(D) PREARAEORIAICE ESNIo PREITE N R 242 CTEEITI81T 23N TORE O TADH Ot

S22 713 £

,79,



Gt ik A 55 i B =
% (BT 1)
R TH & A

1 it £ & 179 ¥t 705, 990
1 K it E5 7S 159 Kt 705, 990

2 ¥k ™ F O H 3
1 F e kBt 3

3R % H & 2, 250, 973
2 Ik fili i) & 2, 250, 973

4 B PE 1IN A 10
i) P gL H Y A 10

5 % A 4 397, 742
1 fib o (7 A A 297, 742

2 # & o A 4 100, 000

6 & B 40, 000
1% &4 & 40, 000

7% Y A 2, 049
LA W & M ®H & Kk O @ B 2, 040

2 B 1 < 1

3 ME A 8

% A & 7 3, 396, 767




% (BT 1)
R S| & A

1 & b7 # 70, 724
1 #& % i bt # 70, 540

2 jilf (=1 fth B = # 184

2 & B fit £+ # 2,219, 857
1% £ & # 1,947, 275

2 15 A U3 T # 253, 271

3B X # 2

4 PE F) I E # 16, 809

53k £ & # 2,500

SHEOR f R OfR B oFE OE TN & 1,000, 211
1 & e fia i+ # 7 640, 765

2t W & W #F < BB & F 2 255, 892

3 i # fF 4 7 103, 554

4 3 Cil P 7 & 2
1 Jt [ EE P 7l i & 2

5 & it RE e # 25, 958
1R & 2 k& 2 A % F X B 25, 958

6 Fk & B hva & 70, 010
13 S B VA & 70, 010

(/N I # 62
/N fex # 62

8 & th & 4,700
g 2 & Lk O &= fF m ®H & 4,700

9 T i # 5,243
17 i} # 5,243

ik a 7 3, 396, 767




_82_

% A % T = E: 2 H | i Al
I
i A (A7 - TH)
K KA E T H B B R E T R 54 i

1 B K &R B K 705, 990 771, 362 /65, 372
2 fF M kB kO F K K 3 6 A3
3 & pva i & 2, 250, 973 2,293, 570 A42, 597
4 WM PE Y A 10 10 0
5 # A & 397, 742 403, 965 A6, 223
6 2l & 40, 000 40, 000 0
- Y A 2, 049 2,048 1

ik A = & 3, 396, 767 3,510, 961 A114, 194




ik H (BT : TH)
A FEE T OE OBH o WM O ON R
X AEE TR R TRE) b & ¥oE M R -
ERZHe O FE | F o
1 07 # 70, 724 67, 225 3, 499 70, 705 19
2 53 i £+ # 2,219,857| 2,274,903 /A\55,046| 2,199, 657 11, 200 9, 000
3 B Oflt R BB WNMAS S 1, 000, 211 1,070, 642 AT0, 431 44, 750 145, 837 809, 624
4 [ X on & 2 2 0 2
5 f& it )i £ # 25, 958 27,019 A1, 061 6, 566 19, 392
6 & T 3 & 70, 010 59, 010 11, 000 70, 010
/N fx # 62 62 0 62
8 & H & 4, 700 4, 700 0 4, 700
9 T ] # 5, 243 7,398 A2, 155 5,243
55 = 7 3,396, 767| 3,510,961  A114,194| 2,250,973 297, 752 848, 042

_83_




_84_

2 % A
GR) 1 E R R (\) 1 ERERRRR (Bf7 : T-H)
iR Al iR %5 ﬁlﬁ =
| K E B 4E JE = X 7 — 7 A
1 — s R P R 705, 966 770, 289 A64,323| 1 RN TBIEE 414, 800 | BE B #5 (T BIAEE 4y 414, 800
Tl O Bt N
2 RIS A E A 16, 079 | R FE A 2B e 5 16, 079
ﬁj\
3 R G BRI 80, 700 |71 i M () < BLAF L 99 80, 700
ﬁj\
4 NEN BT 3, 558 | /AN B T 3, 558
N
5 ki =S 28R4 183, 800 | 1% 1l = lin 4 <2 £ B BLAFFE 9 183, 800
HFEE sy
6 BINE S B 7, 029 1% W ik 4 2 PR AR 5y 7,029
L)
2 IR TR R P o S 1 24 1,073 A1, 049 1 BEEMBAATEBEER 1| BRE A B BLE S 55 1
P At R O ekt N
2 IR B TR 12| BRIEFA A Bl 59 12
N
3 Mg G BLAERE LR S B 1
N
4 A EM SRR 3| RERAAE B RS 5y 3
N
5 il E 2R % 1| RIS kA SZ RGBS 5 1
HIAERE
6 RIS~ ES 6 |12 1 = i 2 2 B Bl R o 6

WL




GR) 1 EREERARRERR (E) 1 E R
2 705, 990 771, 362 /65, 372
Gx) 2 AR OTFER |\ 1 TRk
1 feBFER 3 6 A3| 1 #BTRoE 3| RE AL W FHok 3
&t 3 6 A3
€:9) 3 B4 (T8) 2 R4 Bh 4
2 {RFBRASAT B SRS AT | 2,250,973 2,293, 570 A42,597| 1 {RFREE (T RS 2,199, 657 | {(RERAAM B B AT E) 2,199, 657
& & (A4
2 PRBRAA A B AT 51, 316|{RERE4E )78k 8, 606
& (RFERIAZAH4) RIS BSR4 (TR ) 10,915
PR AL (25%9) 25, 229
FEMZEAHS 6, 566
at 2,250,973 2,293,570 A42, 597
GR) 4 WEEIA (T8) 1 B RE AU A
1 Al K ONE Y4 4 10 10 0] 1 FI¥ILA 10| FI 7R A 10
2t 10 10 0
) 5 AL () 1 fhEEHERALS
1 — et A 297, 7142 303, 965 A6, 223| 1 {RBR LML T I 85, 404 | LRPRILME 2 E T EERR A4S (BRERHEE I 2) 85, 404
S (CRERHEE
W)
2 PRPR B2 IR 54, 817 |PRFRILAEZEHIFERRA & (IRFRE 288 54, 817
BAS (RBE
%)
3 TREM G BERA 70, 705 | Bk B A6 5B iR A 4 70, 705

] AR R PR B e ) =t

_85_

1 ERAEEARR




_86_

&) 5 BAS (H) 1 fhEEHEEAS
e in i /E"Aﬁ 5
| K E B 4E JE = X 7 — 5 Ef]
4
4 HMpERR ek 11, 200 | pEHE R —RE G A & 11, 200
A&
5 EfR B EA S 5, 616 | E - BUL b L R ER A4 5,616
REERAS
6 DM —fx &5 70, 000| Z DAt — e =51 A 4 70, 000
A&
at 297, 742 303, 965 A6, 223
) 5 BAS () 2 AL
1 [ R R O e 3 100, 000 100, 000 0 1 FERMEHRLRRREZE 100, 000 | [ & 5 R B = 35 8 = JE ke A & 100, 000
T E LA A 4 JHE LA A4
at 100, 000 100, 000 0
() 6 e (H) 1 e
1 s 40, 000 40, 000 0] 1 fis 40, 000 | Bif =1 Tl 43 4 40, 000
2t 40, 000 40, 000 0
GR) 7 EEINA (E) 1 EWEInEES ROk
1 T4 2, 040 2, 040 0 1 —few CrbR & iy 2, 000 | — % #% £ Poe 35 T ik < 2, 000
%
2 IR OR o S i 40 | IR R E C8 B 25 5 T i < 40
i 4>
3 2,040 2, 040 0




) 7 #EIA (T8) 2 THEF+
1 THGFIT 0 TG FIT-IRA 1| FEGFIT-IA 1
7 0
GR) =1UN (T8) 3 MEA
1 BB =FH 4 0 — R R PR R = 1| — ez OB 5 28 — 5 M 4 1
B IR
IR Ik R P 5 2R 1| IR OR B 5 55 28 = B & 1
—EW
2 R4 0 — e R B IR A 1| — e R B 2 IR A < 1
4>
IR PR P 2R 1| IR Mk R e 5 5 R < 1
AR
3 MEA 1 HMEA 4| H4EA 1
FBENE AN AT 4 1
(14 RPN R 7 E =y e U Yl b 1
E AR R R FH WS BRI RiES 1
7 1

_87_




_88_

3w
GR) 1 R (H) 1 BEEE (Bf7 : T-H)
A FE E o B OFE AN R i
B A E |l FEE | O ¥oo® WM R i B
—JBIR X 4y |
ERELe 5| o m | 7 -
1 — R 70, 109 66, 635 3,474 70, 109 1 ¥ [l 4,079 BB G52 53, 389
# ] el I i Yo 6, 744
2 %6 ¥ 23, 972/ [ B fdt FiR LR B B N s A b 35 2 4,893
] B AL 2 5,083
SHBE F 4% 18, 486
4 B % 12, 154
8 ik # 379
0% M #% 659
n® » % 10, 380
2 HEEA 431 406 25 412 19| 18 &4 figh 431 |[E AR ARH G E A S A 431
4 KO A 4
i 70, 540 67, 041 3, 499 70, 521 19
GR) 1 ekt () 2 HEWRESE
1 s 184 184 0 184 1 # [l 180 | [ R it R (R B it = {2 2 184
=
8 i # 4
#t 184 184 0 184
GR) 2 (RERfG( 2 (|H) 1 EEAE
1 — iR | 1,916, 614| 1, 950, 946 A34,332| 1,916,614 18 A4 AliBh| 1,916, 614 — X SR PR F RS EAG M FE 1,916,614
Bﬁ%gé KO A 4
fefr




GR) 2 (RERFG( 2 (H) 1 BEEHE
2 IRERBE R 100 10, 870| A10, 770 100 18 & 4H 4 #HiB) 100 IR Bk (R P 2 SR A A B e
P = 0 KON A 4 ¥ 100
BN
3 — 18, 367 22,5211 A4, 154 18, 367 18 A4 filigh 18, 367 |— e 4 frfa SR BB e 18, 367
P4 AR KON AT 4
L
4 IR AR 10 399 A\ 389 10 18 F 44 | fligh 10 IR Bk R PR 2 SR e B S iR o 10
B 5 S KON AT 4
E2e
5 AT 12, 184 12, 233 A49 11, 293 89111 % ¥ % 12, 184 | B A SZ TR 7 # F3E 12, 184
FREH
7t 1,947,275| 1,996,969 A49, 694| 1, 946, 384 891
R 2 RERAATE () 2 ESEREEY
1 —f%W%| 253,160 254,895 ATl1,735 253,160 18 A4 flilh| 253, 160| — MR IR S AR R B T HE 253,160
M = KON AT 4
HEL
2 IRBREE IR 10 1,026| AL,016 10 18 & 4H4% fligh 10 IR Bk R PR 55 AR R B G
&= KON AT 4 ¥ 10
R
3 — R 100 100 0 100 18 A4 HiEh 100 — W R PR A AR N T O R A
M = e KON AT 4 TRGHE 100
ML
HEL
4 BB R 1 1 0 1 18 AHE fHBh 1R Ik (R B2 5 = AR T O W R
&= KON 4 LUS R R e 1
HNES
S
] B ft R R B o 1 = 5 1 2 PRBRASAT

_89_




_90_

G 2 (RERFAATEE (H) 2 SRR
A FE E o B OFE AN R i
B A E |l FEE | O ¥ooE® WM R i B
—JBIR X 5y 4 KA
ERELe 5| o m | 7 -
F 253,271 256,022 A2, 751| 253,271
GR) 2 (RERAAATEE (H) 3 BikH
1 —f%E R 1 1 0 1 18 AHE i) 1| — R B B ke S G F 2 1
YRS KON A 4
i
2 IRBE R 1 1 0 1 18 AHE ) 1Rk (R B =R E i 1
&R K ONAE A 4
IKE
it 2 2 0 2
) 2 (RERFEA (|) 4 HPERRGEE
1 HrEEFE R 16, 800 18,900| A2, 100 11, 200 5,600| 18 A4 i) 16, 800| HipEH W —Hi 758 F 3¢ 16, 800
—IRE<: B ONAE A 4
2 %{%iiﬁz 9 10 A1 911 1% ¥ % 9|\ pEE L — R TF OB 2 #A T 3E 9
&t 16, 809 18,910, A2, 101 11, 200 5, 609
G 2 (RERfG(E () 5 FERHE
1 3B, 2, 500 3, 000 A500 2,500| 18 A4 #HBh 2,500 | ZESE TR 2,500
B O A 4
7 2, 500 3, 000 A500 2, 500




Gk) 3 EERMER RS ER N 4 (H) 1 EEGBSES
1 —f3BEfs | 640,752 698,535 AB57, 783 29, 660 84,149 526,943| 18 A& Mligh| 640, 752 | — M BRI HEE G ED 640, 752
(AR KON AT 4
et
2 IRERBE R 13 535 A522 13| 18 A4 fliBh 13 | AR e (R B o5 S R A A e o 13
[F 2 KON AT 4
e
N
E 640, 765| 699,070 A58, 305 29, 660 84,149| 526, 956
Gk) 3 ERMEERRER S EL N4 (| 2 rUlEhELESSEY
1 —Me#RfR| 255,885 260,690| /4,805 13,033 44,854| 197,998| 18 &4 )| 255, 885 | — R H{L IR E B SR H T IR4e %
B =2 1% 1 KON A 4 7 255, 885
=] A
Be%
2 IREREE IR 7 244 A237 7|18 A4 fliEh 7 BT R B S RIS S S R
[ KON AT 4 o 7
iR
R4
AN
7t 255,892 260,934 /A5, 042 13,033 44, 854| 198, 005
Gk) 3 ERMEH RS SEE N4 (H) 3 NiENES
1 4T 103,554  110,638| A7, 084 2,057 16, 834 84,663| 18 AL MiBY| 103, 554 | M 45 103, 554
7t 103,554 110,638 A7, 084 2, 057 16, 834 84, 663
Gk) 4 HFEFEENL S (| 1 FFEEERLE S
1 F Dt 2 2 0 2011 1% % & 2| IR — R OB LS 6 572 4
[Eifesi} HIE 2
] B ft R R B o 1 = 5 1 3 ERMFERR S EENL S

_91_




_92_

G 4 HEFEREEL S () 1 MRS
A FE E o B OFE AN R i
B AR ET A ORE | e BR ¥oo® MR i B
—JBIR X 5y & K
ERELe 5| o m | 7 -
Hi4
&t 2 2 0 2
G b RIEFEE (|) 1 el EEREEE
1 FrrE R 25, 958 27,019| A1, 061 6, 566 19,392/ 108 H % 147 FRERRZ S F 25,901
e PR FEE RS 57
A 1% u % 1,520
12%& FE # 24, 252
13 fff f ok kO 39
5 & H
i 25, 958 27,019| A1, 061 6, 566 19, 392
) 6 HETE 4 (I7) 1 SRS
1 R 70, 010 59, 010 11, 000 70,010 248 T & 70, 010 | 6] B filt e £ Boe = S8 0 i JL B T
(P 2 HE 70, 010
T L4
f&~N7 4
&t 70,010 59, 010 11, 000 70, 010
) (/N E- (I7) /N Y-
1 ¥+ 62 62 0 62| 22 &= 4 Fl 1 62| It A4 F+ 62
B OVE 5]k
#t 62 62 0 62




G 8 RhZitE () 1 fEE S LA I

1 RS 4,700 4,700 0 4,700 22 i3 < Fll+ 4, 700 | PrBgoRHiE £ 6 4,700
B OV 5k
5 4,700 4,700 0 4,700
GR) 9 Tl (H) 1 TIHE
1 Tt 5,243 7,398 A2, 155 5,243 Tt 5,243
3t 5, 243 7,398 A2, 155 5, 243

_93_



_94_

w5 B B oM 2

LI & 321): (BQZ = )

Tk B 4%
N

#

=

e P

BIRFH
GBS RS
(H43)

Z OAfth
DFY

e

o

N P

k%

W B

< DAL D
Fr il B

180

180

180

At

180

180

180

‘

-
=

K&

&

4

e =
S =

< DAL D
Fi Al T

180

180

180

At

180

180

180

ke

L3

k%

i

22
i E

/

< DA
Fr Bl Bk

At




2 —hRER

(1) #ehh (i 1)
g B 5 # -
X I\ Wik BB (D i __ N _ S5 & oz e
T e w WRE T % 7 e i i =
* g | g ) 4,079 23,972 18, 486 46, 537 12, 154 58, 691
o | 6 ) 20, 437 15, 753 36, 190 10, 318 46, 508
k. we| (3 4,079 3,535 2,733 10, 347 1,836 12,183
) 1. FRFRIEIESIR B K OV S— M2 1 MBS E
(AL - FH)
ik X S BETFY G Ty Egiil e FEFY BETY RN BN T4
=}
F| K s i3 1, 054 1,582 1, 300 694 477
i
g [ETG = JiE 1, 054 1, 369 1, 296 342 677
EN IS 1% 213 4 352 A 200
(BEAT : T-F)
Tk X oo RIS 05 T34 KB BT "M% T4 HWRFY Ty RETY TR BRI T
j;u NI pe 1, 800 6,617 4,482 480
(PQJ [ET— = JE 1, 800 5, 100 3,575 540
AR iz 1,517 907 A 60

_95_




_96_

7 REHMEEEABREUSNORE (HA7 M)
GIN
< | WA iz 4 Ea Sy - -
S N T % R AT i ik & B i
kg g 6 ) 23,972 18, 002 41,974 11, 415 53, 389
o | ¢ 6 ) 20, 437 15, 753 36, 190 10, 318 46, 508
B i | ¢ ) 3,535 2,249 5, 784 1,097 6, 831
() 1X. FERFREIES R B B
(AL . FH)

Tk X 7 BEFY Mtk 34 BELE T Y FEEFY HE)TFY FEEREN ST Y
=
F| A& B 1,054 1, 582 1, 300 694 477
ﬁ
g [ETG = JiE 1, 054 1, 369 1, 296 342 677
EN I % 213 4 352 A 200

(AL FH)
T X 5y REEIS S Y RHEBEFY RHEHGEFY HWIRFY Ty JiEE Y T TREL B RS T2
F| A EJE 1, 800 6, 133 4, 482 480
iy
(;3] i 4 fE 1, 800 5,100 3,575 540
CN =S Ly 1,033 907 A 60
A DEHEETARE (BLAE = FF)

7N
% AN kB % iG] 5 2 45 a3
W W © BT 7 s 3 wo=
A& 4 o] (3 4,079 484 4,563 739 5, 302
woe | O )
b | (3 4,079 484 4,563 739 5, 302
() L.~ R F A ARBER

(EA7 . TH)
Tk X oo Hilgk 24 W) FY Rk B T4 WA EDE T2Y KB EETY WS T HIARFY
=)
F| A e 3 484
” Gs
22 i} g
P
LN =Y 5 484




(2) KRR OB T4 o HEJEE O B A (HA7 - M)
X 5 A Dk % gl e A [ B! ik
FEUCE T S BRI 4
- R AR S HEhn sy 258
i £t 3, 535
Z D OBy 3,273
N il B S T 118
BT 2,249 HES BB
ZF O O B4y 2,131
EREIX. SEFHEETHE DA Rk 2 o B R
(3)  HEERORE T4 R
VAR 1=B N i) (HAL : )
X 43 — W AT B B
*ooy o/ B A # 328, 400
MY e 5 A ow 402, 619
a2 2) iR fin 4355%5 1
¥ %K B B # 315, 520
WEAR T w5 A 395, 891
B 1 I it A17%8 /1
A4 PEkE (AT : )
D HE
X o7 — AT B ——
— B4 T B
oA 158, 900 150, 600
X o 187, 200 182, 200

_97_




v RIS
X 5 IEBCIEET: KX 4 | SUFLHLABUE
R AT K T AT B T
% REEE(N) MR (%) b4 TEEE(N) |[HEkt (%)
T O () O
: C [ ( Qf : G B Qf
: C [ ( Qf : G B Qf
: C [ ( Qf : G B Qf
5 3 50. 0 5 2 40. 0
. O ) 1 C O )
( 2 ) ( 33.)3 ( 2 ) ( 40.)0
: G N I Qf : G I Qf
2 1 16. 7 2 1 20. 0
) O ) . O )
0.0 0.0
” C [ ) o4 C Oy )
" 6 100. 0 : 5 100. 0
C 3. ENTOERES ERK C 3. ENTERES =R
RO 1 R e T P )
X 4 8 7% 6 5% 4% 3% 2 1% 14k
—iTeon | oW R | om0 R |mefon | BERE w2 g | 2 % | 2w
T WRTY - BT
G I HE H‘%kﬁ?uj:@]gg
- W CHIBEE | st | mmson s
6 H 124 (Hoy %Ekgotéiju 7
(H4) U145 B
- (1.175) (1. 175) (2. 35)
& i 3 2. 250 2. 250 4.50 @
. e (1.175) (1. 175) (2. 35)
i i L 2.995 2.995 4.45 @
e (1.175) (1.175) (2. 35)
» ) 3 2. 250 2. 250 4.50 @

()i FHEABREORUERSHRR




7 R AR D IR T

¥ FoOMoFY

X 5y EORIE & o 5[F

REFY i

BofBE 14, 100
2NFE CTOHREBIR 7,500

BB DN W WEA O HER 1A 11,600

RYNIERDNS

7, 000H

EfEFH e

E5 29,300

% 14,200

(it S PEE i 2kmPL L2 SRR)

LB

S ¢

2218 H BRI 2km~ 60kmA i

(H#R)

1

2, 600 1Z2km & 8 2. A 1km
(2> X600 2N L 7-%8
60km~ 37, 400H

204R 8¢ | 254F- 8t | B5FEENNE | meepmpe | TOMD |
ESAS ot | or | ok WWEE;E g || R
B | G | gy | BT R
AR |24, 586875 |33. 27075 47.709 | 47.709
EEEHIHJ;%
EOHIE o) 5e6875 |33, 27075| 47.709 | 47.709 | webm
() : : : o
45 % INEL)
b Ty
Xk ok H H Ik o Y
B e < ( % ) 6
ok okt & BB (AN) 6
E D HE (AR (%) 6

_99_




